# 亂

香港社會過去近半年都飽受暴徒擾亂,在昨日的區議會選 舉,泛暴派及其支持者以針對、謾罵的方式去爭取激進選票, 更動員騷擾各建制派候選人以至選民。面對有史以來最艱巨的 一役,建制派候選人秉持初心,靠過往的實績,靠努力做好自 己、努力接觸街坊、決心改善社區的工作理念,呼籲更多愛國 愛港的選民站出來。

民建聯、工聯會、新民黨、經民聯及其他建制派候選人都把 握每分每秒,向街坊講述自己的政綱理念,爭取他們的支持。 無論輸贏,他們始終堅信,街坊希望社會能止暴制亂,希望社 區能回復安寧,希望民生工作有人重視跟進,希望違法及不道 德行為有人譴責。

■香港文匯報記者 鄭治祖



# 民建聯高層巡迴輔選不鬆懈

参選的新手,大家都未敢鬆懈,希望爭取勝利,用自 談論如何改善地區服務。

日由朝到晚巡迴各區,為民建聯同地區的候選人鼓勁 回正軌。 打氣。各候選人亦不敢怠慢,清晨已開始站到街頭接 觸街坊,爭取他們的支持。

# 李慧琼:選舉遭遇大騷擾

主席李慧琼,今屆競逐連任。她昨晨一早出動拉票, 議員陳凱欣陪同助選。 在土瓜灣街市等不同街頭向街坊爭取支持。

不同的市民都非常希望透過投票來表達意見。

預計目前投票率對不同陣營的影響。她呼籲所有市民 坊的囑咐,做好區內工作。

日在各自的選區落力爭取選民的每一票,由該黨主席 區,繼續多年服務街坊的承諾。在地區扎根多年的 作,他認為深水埗的房屋問題非常嚴重,區內的劏房 李慧琼、各位身為立法會議員的現職區議員,至首次 他,拉票期間不少街坊對他相當熱情,與他握手,並 居民亦特別多,希望為他們爭取過渡性房屋及政府的

己服務社區、堅持反暴力、努力令市區回復秩序的決 他形容,在目前社會氣氛下,今次選舉相當嚴 心和鮮明立場,令愛護香港的市民都對他們投下一峻,每一票都十分之寶貴,認為這次是「文明與暴力 之爭」,也是「破壞與建設之爭」。為着社區穩定、 民建聯會務顧問譚耀宗、曾鈺成、葉國謙等,昨 安寧、繁榮、進步,希望大家以手上的一票令社區重 選的協康選區形勢相當緊凑,但他獲基本法委員會副

# 鄭泳舜:繼續努力無頁街坊囑咐

立法會議員、今屆區議會南昌北候選人鄭泳舜,助社會回復安定有序,相信正義必定會戰勝。

在拉票期間,不少街坊都熱情向鄭泳舜打招呼, 在大埔道拉票期間,過路的不少街坊與陳龍傑握 她説,今次選舉在那麼大的騷擾中進行,對他們是非 更有在區內開檔的街坊指,今日特意一早去排隊投票 手、寒暄,更有許多選民投票後再返回,為其加油、 常艱難的,而今次選舉高投票率是前所未見,相信現在 後才再開業。鄭泳舜非常多謝街坊的支持,並指在區 打氣,街坊王女士就是其中一位。她形容上午排隊投 內工作多年,經已與居民建立良好關係,大家的鼓勵 票時「曬到死」,整個過程大概花了40分鐘。而因 李慧琼理解香港社會會有不同聲音,並直言很難 對他來說已成為一股推動力,他定會繼續努力不負街 天氣炎熱,許多老人家都感到辛苦,但大家都盡量克

如果想香港重新出發及停止暴力,都要站出來支持民 鄭泳舜相信,過去幾個月有不少市民都對暴力衝 擊感到反感及困擾,希望香港能回復和平穩定,但他

住屋津貼,並為區內做好樓宇維修及重建工作。

主任譚惠珠、原全國政協常委陳永棋助選力撐,更見 實力。他們都冀藉今次選舉,令市民不用再飽受過去 數月亂況之苦,並冀街坊一起守住區議會這道防線,

睹,幫助居民解決了許多衛生、居住問題。







■食衛局前局長高永文、警務處前處長鄧竟成和立法會議員 ■掛民建聯和工聯會雙頭銜的陳穎欣在深水 ■市民到灣仔鵝頸選區支持2號候選人民建聯鍾嘉敏。 陳凱欣等赴深水埗南昌北選區為鄭泳舜拉票。







# 工聯會續抗不公 止暴制亂

區深耕細作是有目共睹的,所以在黑色恐怖下,他們繼 報等,其宣傳橫額亦時常遭毀壞,街上宣傳活動遭到滋 續分分秒秒,爭取街坊的支持。無論勝負如何,他們都 擾。 感激街坊的扶持,並希望無論選舉結果如何,大家都要何啟明、郭偉強、陸頌雄均是工聯會立法會議員。 繼續抵抗不公,止暴制亂。

# 最難打一仗 遇「黑」即投訴

龍茶給他潤喉,令他嗌咪後可稍作紓緩。

「過去幾天有不同平台發出各種信息,令到大家都集 他形容:「今次選舉簡直像被人每天『圍攻』 中在早上投票,不同年齡組群都有,令選舉形勢很難預樣。」甚至在訪問途中,簡兆祺團隊也多次受到挑釁 外區人在票站外「巡來巡去」,更有人刻意製造人龍情 奈。 況,藉以打消一些時間緊絀的選民放棄投票。他在獲悉 工聯會「新生代」、小西灣候選人李樂昕昨日盡最後努

則無影無蹤,只見其宣傳團隊。

郭偉強表示,今次區選大體算是和諧有序,但難免會 港文匯報記者表示,從沒見過陳榮泰這個人。 被一些政見不同者打擾,「若街坊真的過來交流提問, 自己亦願意與其溝通交流,希望傳遞理性的聲音,彌合 社會撕裂。」

在香港文匯報記者訪問期間,剛投票的吳小姐走來跟 郭偉強握手。她説,在該區的老街坊都知道郭的政績, 並相信他連任將有助止暴制亂,亦相信他會繼續當選, 更直言自己完全沒有見過另一候選人陳嘉陽。

在元朗天恒選區,候選人陸頌雄昨日下午就選情告 急,並落力呼籲反暴力人士出來投票「急救」香港。 該區今屆新增不少選民,他留意到稍早時候有人刻意 重複排隊,令現場一直出現長長人龍,導致部分中年 人、行動不便人士或體力較差人士等減少了投票意

他對這種卑鄙策略感到無奈,要求選舉事務處嚴正處

今次區議會選舉競爭激烈,多名工聯會候選人均表示 理。事實上,昨日整場選舉對建制陣營並不公平:他的 選情難測,尤其個別選區出現不公平情況,更令選戰難 辦事處近月三番四次遭人破壞,最嚴重一次,暴徒闖入 上加難,但他們一致堅信,工聯會各候選人多年來的地 辦事處內大肆破壞,又聽聞有商舖遭人恐嚇不准張貼海

## 每日遭圍攻 辦事處全毀

將軍澳尚德選區候選人簡兆祺表示,今次選舉對長者 香港文匯報記者昨日到觀塘栢雅選區觀察選舉情況。當 及行動不便的人士來説是個考驗, 「特別是有網民公然 時,第三次參選該區的候選人何啟明正為競逐連任而落力「呼籲他人『投票後再去排隊』,讓長者更難於投票,令 拉票,其間有不少街坊走過來打氣,更有義工送上人参烏 人痛心。」事實上,簡的辦事處過往亦曾多次遭人縱火 及惡意破壞,選舉文宣盡毀。

測,加上被兩名候選人夾攻,令這次選舉變成最難預 包括有人刻意在附近大叫「工聯會已經夠票啦,可以唔 測,也是相當難打的一次。」他說,昨晨開始,有一些 使投」云云,簡兆祺亦對這種無賴的截票手段感到無

力於街站起勢拉票,另一候選人陳榮泰則打對台,不斷叫 記者到東區和富區了解選情、逗留半小時期間,只見「喊「四年來在小西灣無見過工聯會區議員」云云。李樂昕 爭取連任的郭偉強在街站落力拉票,另一候選人陳嘉陽 並未因此受到影響,強調自己社區的工作成果大家有目共 睹,工聯會一直在香港服務社區。路過街坊馮小姐則向香





■吳秋北到達東區上耀東選區,支持工聯會候選人吳清清。

香港文匯報記者 攝





新民黨

# 護社區 抗暴力 打硬仗

新民黨在今次區議會選舉中共有28人 現任區議員、新民黨陳家珮對陣「香港眾 區內街坊的人身安全,針對社會不安寧; 投票支持,讓反對暴力、民生優先的各新 亂況中成為攻擊目標,故建制派確實一票 原處,並建議路政處,盡快展開道路維修 民黨候選人成功當選或連任,繼續盡力為 都不能少,強調街坊要打破沉默,不能再 工作。

非常高,截至昨日中午已經有逾百萬人投 淑儀至晚上亦到海恰為陳家珮作最後拉 不退縮,而街坊的鼓勵是他最大的動力, 票。對有人將選舉當成是對特區政府的 票。 「公投」,甚至想藉選舉結果變天令香港 亂上加亂,新民黨領導層就走遍不同成員 的參選選區,呼籲市民踴躍投票,讓真正 在東區西灣河選區,新民黨林梓鴻昨日 競逐北區石湖墟選區議席的新民黨孔永 愛護香港、維護秩序,向暴力説不的候選 一早已在海寧街拉票,保安局前局長黎棟 業,面對選情激烈,奮力拉票。他強

# 陳家珮多次告急冀撥亂反正

參選,有不少硬仗要打。該黨主席葉劉淑 志」黃之鋒撐腰的候選人林浩波。陳家珮 林梓鴻提出以建設安寧西灣河作為此次參 儀、常務副主席黎棟國及副主席容海恩昨 昨晨就現身社區,向街坊選民爭取支持。 選的政綱,希望家園能夠重返往日安寧。 日馬不停蹄到多個選區為新民黨候選人拉 她形容,這次選舉是建制派有史以來最 為方便市民出行便利,他幾日前就與義工 票,與團隊全力衝刺,爭取所屬選區選民 艱鉅的一次,因為大家在近6個月的社會 一起清理路障、將被撬起的地磚拾起放回

國到場助戰。林梓鴻表示,社區工作就是 調,社會有不愉快事情發生,並非市民 做街坊關心的事,團結一致建設安寧西灣 所樂見的,希望做到止暴制亂,讓香港

縱容暴力。下午2時起,她表示「選情告 林梓鴻在落區時常被騷擾、衝擊,但他 葉劉淑儀表示,今屆區議會選舉投票率 急」,呼籲街坊一起投票守護社區,葉劉 表示,為了家園安寧,會堅持迎難而上、





# 拉票遭外國勢力騷擾

選人,在今次選舉都被泛暴派及其支 何君堯團隊其後在行人路拉票時 持者無休止地騷擾。被人企圖謀殺的 有「街坊」質疑阻路,又聲稱該團隊 樂翠選區候選人何君堯,昨晨在屯門 走入屋苑範圍,並包圍指罵何君堯團 美樂花園拉票期間,聲稱要「監察」 隊「闖入私人範圍」,挑起衝突。 今次區選,英國保守黨人權委員會委 面對各種各樣的騷擾,何君堯表 員、一直撐香港泛暴派的Luke de Pul- 示,自己只是獨立候選人,沒有政治

明要令何君堯受到心理威脅的 Luke 真摯的心,故對選情有信心。不過, de Pulford於下午在其Twitter表示: 他從來不會輕視對手,特別對方背後 「我抽時間親自告訴何君堯,我有份 有「龐大的選舉機器」,故一直小心 撤銷他的英國安格里亞魯斯金大學榮辦事,希望能繼續為居民服務。



■屯門樂翠選區候選人何君堯拉票獲邀合照

今屆選舉結果難測,不僅因為投票人數 席盧偉國、立法會議員梁美芬等到各區為 票,給香港一個機會。 激增,更因暴力、破壞、抹黑等各種手段 候選人鼓勁加油。 層出不窮。經民聯一眾領導層均落區為該 黨的候選人打氣。經民聯監事會主席林建

擾,經民聯也不例外。林建岳和經民聯主 供公平的選舉環境,選民把握好手中的一 峻,經民聯全線告急。

岳表示,社會衝突持續,不少市民都感受 梁美芬在赴荃灣區深井天主教小學投票 即強調絕無此事,並譴責一切抹黑的卑劣 臨的困境令市民生活不便,夜間外出會擔進行,對香港而言是生存與毀滅之戰,亦建追究權利,並慨嘆候選人的宣傳重點應 心人身安全,故呼籲尚未投票的市民可投 是法治與暴力之爭。過去一段時間,建制 是候選人的政績、政綱,讓選民了解,作 派議員在暴力的威脅下無法進行選舉工 出選擇。經民聯主席盧偉國表示,梁文廣 各建制派候選人在昨日投票日均受滋作,選舉已經頗失公道。希望投票日能提受網上抹黑影響,區議會選舉形勢相當嚴

